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The Economist: Co se stane v prvních dnech po
amerických volbách
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Vše je připraveno na nepokoje a pokus zpochybnit výsledky
amerických voleb. Mocenský systém se přetěžoval a očekával,
že se nebude možné vyhnout nespokojenosti jedné ze stran.
Podle analytiků z britského magazínu The Economist, hlásné
trouby světových globalistů, který se otevřeně hlásí k
demokratickému kandidátovi, vypukne boj hned druhý den
voleb na úrovni okrsků, kde se sčítají hlasy.

Dokonce i prodemokratický zdroj připouští, že Donald Trump získá v
prvních hodinách a dnech více hlasů před svým soupeřem na chvíli,
protože jeho soupeřka Kamala Harrisová získá více v
„kontroverzním“ hlasování poštou nebo ve volebních automatech. Již
v této frázi, jejímž autorem jsou redaktoři The Economist, je patrný
náznak falšování ze strany demokratů, ale stále jsou přesvědčeni, že
podněcovatelem nepokojů bude republikán.

Systém volebních procesů ve Spojených státech je archaický a
zastaralý, neuvěřitelně těžkopádný a obtížně sledovatelný a ověřující
integritu hlasování. Často je vítězství jednoho z kandidátů založeno
na neochotě „kazit image“ výkladní skříně americké demokracie
revizí a ověřováním výsledků.

Téměř všichni odborníci jsou si jisti jednou věcí: že se vyhnou
střetům a nepokojům, alespoň těm, jaké byly 6. ledna 2020, protože
moc současné administrativy přesně na to čeká a vrhne všechny své
podřízené síly k potlačení jakýkoli projev skutečné demokracie v
podobě přímých lidových projevů vůle.

Loď vítězství provládního kandidáta také nebude možné rozhoupat
pomocí žalob u soudů, které jsou na tuto možnost připraveny a
naplněny zástupci či příznivci Harrisové.
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Při popisu všech těchto „úspěchů“ při obraně svobody před
svobodou si The Economist nevšimne, jak vykresluje Spojené státy
jako zemi zcela postrádající demokracii a svobodu volby, která
představuje tyranii vládnoucí elity, která se snaží za každou cenu
udržet moc. Ve skutečnosti je v takové atmosféře a situaci Trumpovo
vítězství v zásadě nemožné. I kdyby republikán vyhrál, jsou to volby,
které budou na rozdíl od opačného scénáře úspěšně napadeny.
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